

# 规范男科诊疗 从检查开始

## 协和专家剖析：为何男科疾病屡遭误诊

近年来，男科疾病由普通型转化成疑难型、顽固型疾病的比率不断增加，不规范的诊疗服务导致大量漏诊、误诊情况发生，而患者过度使用抗生素或容易产生耐药性的药物，也会导致病情反反复复、迁延不愈。

### 诊疗一线

#### 普通男科疾病屡遭误诊

老城区的宋先生平时忙于工作、应酬，而最近生意不景气更是让他增添了很多压力。为了积极开拓业务，他比以前起得更早了、睡得更晚了、跑得更勤了。可就在这关键时刻，他的身体偏偏又出了问题，前一段时间他被医生诊断为尿路感染，吃了许多药，但效果并不明显。

在朋友的推荐下，宋先生来到洛阳协和医院男科诊疗中心。协和男科专家、中心主任史国军为其诊断，判断他患上了前列腺炎。经过近两周的对症治疗，现在他的症状已经明显好转。

据史国军介绍，在临床诊疗中，像宋先生这样患了前列腺炎却被漏诊、误诊的情况时有发生，这一方面和前列腺炎临床表现多样且病因尚不明晰有关，另一方面也和目前男科诊疗中普遍存在的检查、化验不规范有着密切关系。



洛阳协和医院男科诊疗中心协办 电话：63211111

### 专家把脉

#### 男科规范诊疗从检查做起

史国军指出，患者在就诊过程中，检查、化验、诊断、治疗等各个环节中的不规范操作，极易造成漏诊、误诊，使患者得不到彻底治疗，从而使疾病反复发作，甚至可能引发多种并发症。就检查化验环节来说，目前一些不够正规、专业的医疗机构在面对男性患者时，或进行多余检查，勉强“发现”前列腺炎，或为赚取医药费夸大病情，或隐瞒实情、胡乱治疗；还有些专业知识不精通的

医生不注重鉴别诊断，片面迷信化验结果，往往会误导患者，给他们带来许多不必要的痛苦。

“前列腺炎临床表现多样，本来就容易发生漏诊、误诊，如果医生再不积极负责地进行全面合理的检查，就很容易导致不合理的诊断，治疗的准确性也就无从谈起，这将给患者带来许多莫名的痛苦。”史国军感慨地说。

### 特别提示

#### 定期体检呵护男性健康

史国军表示，不规范诊疗

的危害目前已经开始得到患者更加充分的认识，一些负责任的医疗机构也早已经举起了规范诊疗的大旗，并为此不遗余力地努力着。这是令人欣喜的，但值得注意的是，以往人们在谈及规范诊疗时，往往只注重治疗环节是否规范，却很容易忽视检查、化验等环节是否按照规范的程序进行操作。要知道，规范的检查、化验是进行合理诊断和合理治疗的前提，如果检查方法不科学、检查中不注重鉴别，就难以进行规范的诊断。从这个意义上来说，要推广规范诊疗，规范检查和化验是至关重要的第一步。

史国军强调：“规范的检查要求检查既要全面系统不遗漏又不能过度或多余检查，检查要讲究合理，查之有度，还应该充分考虑患者的实际情况和心理感受，这就需要男科专家具有丰富的临床经验和专业的医学知识。”

针对目前在男科疾病检查、化验环节还存在的不少不规范操作现状，专家建议，广大男性朋友要养成定期体检的好习惯，这样才能真正做到“防患于未然”。

**协和专业男科 解决男人问题**  
地址：洛阳市金谷园路72号  
网上医生：www.lyxhy.com  
电话：63211111

# 协和男科疾病规范检查超市正式启动

为了彻底杜绝男科患者在就诊过程中的误诊、漏诊等现象，进一步规范男科疾病的治疗，作为诚信男科的典范，洛阳协和医院男科诊疗中心整合其独有的专家优势、技术优势、设备优势，特推出男科疾病规范检查超市，针对男科疾病的不同类型、不同症状，进行规范化、科学化的检查，并制订个性化的治疗方案，为男科疾病的科学治疗打下坚实的基础。

为了更好地满足男科患者的就医需求，即日起，洛阳协和医院男科诊疗中心在男科疾病的检查过程中，针对各类检查在原有的“超市价”的基础上，继续加大优惠力度，以“特惠价”服务男科患者。

### 前列腺疾病检查

前列腺炎主要表现为尿频、尿急、尿不尽、会阴潮湿、下腹坠胀、睾丸会阴及肛门周围坠胀、疼痛等症状。前列腺炎的规范检查项目包括前列腺按摩、前列腺液常规、前列腺彩超、尿常规等，以上项目特惠价仅为56元。

细菌性前列腺炎主要表现为小腹刺痛、尿道发痒、下腹不适、绞痛等症状，检查项目包括前列腺按摩、前列腺液常规、前列腺彩超、尿常规、细菌培养，以上项目特惠价仅为59元。

前列腺增生主要表现为尿频、尿急、尿不净、夜尿增多、尿等待、排尿不畅、尿潴留等症状。检查项目主要包括前列腺按摩、前列腺液、前列腺彩超、残余尿量、尿常规等，以上项目特惠价仅为56元。

前列腺癌主要表现为尿频、尿急、尿不净、夜尿增多、会阴及腰部疼痛、血尿等症状。检测项目包括前列腺按摩、前列腺液常规、前列腺彩超、尿常规、血常规等，以上项目特惠价仅为60元。

### 泌尿生殖感染检查

尿道炎主要表现为尿不尽、尿痛、尿道针刺或烧灼感、尿道口流稀薄分泌物或溢脓、包皮潮红、脱屑、包皮垢等症状。检查项目包括尿常规、尿道分泌物涂片、淋球菌涂片，以上项目特惠价仅为38元。

生殖器疱疹、湿疣，主要表现为包皮、冠状沟、龟头有单个或丛集小水泡、糜烂、红肿、疼痛、痒、会阴部有赘生物或疣体、肛门周围搔痒等症状。检查项目为梅毒检测、疱疹病毒检测、尖锐湿疣、艾滋病检测等，以上项目特惠价仅为59元。

### 男性功能障碍检查

男性功能障碍主要表现为男性性欲低下或无性欲、勃起不坚、勃起困难、阳痿、早泄、射精疼、滑精、不射精、男性性高潮缺失或无快感等症状。检查项目为前列腺液常规、阴茎多普勒血流检测、性激素六项检测等，以上项目特惠价仅为180元。

### 男性不育检查

男性不育主要表现为精液不液化、精液量少、脓精症、血精症、特发性少精子症、特发性无精症、特发性弱精子症、特发性死精子症、特发性畸形精子症等症状。检查项目为精液分析、前列腺液常规、抗精子抗体、不育四项、性激素六项等，以上项目特惠价仅为159元。

## 男人健康问题大盘点

被忽视的更年期综合征、心力衰竭、生理功能障碍和前列腺疾病等已成为严重困扰男性健康的疾病，且这些病症已出现低龄化趋势。然而，许多男性患者“不约而同”地讳疾忌医，不愿承认自己得了病，即使感觉病情严重，也不愿到男科就诊。

### 盘点一：更年期提前

进入中年后，随着生理功能的逐渐减退，男性朋友会出现内分泌功能紊乱等一系列表现，俗称“男性更年期”。这些以往更多在老年人身上体现的更年期特征，现在正向中年人袭来。到了中年期后，不少男性朋友的更年期体征状态越来越明显，加之慢性病出现及抽烟、酗酒等不良生活习惯的养成，易导致雄激素部分缺乏症。

### 盘点二：不良习惯让男人“伤心”

由于男性朋友每天的工作强度非常大，长年累月旺盛的新陈代谢加快了器官的老化，其中，心血管系统的老化速度更加惊人。男性平时吸烟、饮酒过度，体重超重，都会增加心力衰竭的概率。不少以往的老病现已逐渐年轻化，导致这种现象的直接原因就是中青年不良的生活习惯。

### 盘点三：前列腺炎不再是老年专利

前列腺炎正在向中青年人群扩张，这是一个全球性的问题。年轻人追求曲线美，好穿紧身内衣、紧身牛仔裤等衣着，这会直接导致他们提早患上与年龄不符的老年性疾病。一些因职业需要长期端坐的人也容易患上前列腺炎，如出租车司机、办公室上班族、电脑从业人员等。

### 盘点四：生理功能障碍

对于男性来讲，有一种疾病让他们望而生畏，那就是ED（勃起功能障碍）。盲目滥补不但起不到“壮阳”的作用，反而有可能越补越“虚”，使ED的症状更加严重，可谓雪上加霜。值得注意的是，不规律的生活状态、不科学的营养摄入、睡眠不足及嗜烟、嗜酒等都会干扰性冲动刺激反射传递途径，抑制勃起。

